
Praha - Doksy pošestnácté. 
 

 

Na start zahajovacího závodu seriálu Pedálsport Kangaroo Cup 98 se ve čtvrtek 28.5. za 

tradičně slunečného počasí postavila rovná stovka cyklistů, od špičkových závodníků 

amatérských lig po pravé hobíky, celý rok se těšící na tento pro ně zatím ještě přijatelný závod.  

Náhradní část trasy z Klíčan do Mělníka se ukázala proklatě rychlou. Jen v silném bočáku 

rychlost klesala pod čtyřicítku. Proto do Mělníka přijel balík už poloviční. Zde bezohledný 

motorista způsobil hromadný pád mnoha cyklistů, leč kdo je bez viny... 

První lámání chleba přišlo jako obvykle ve stoupání na Chloumek, poté se malebným 

Kokořínským údolím valila již jen třicítka zdatných, za nimi pak skupinky i kochající se 

jednotlivci. Rozhodující dělení pak přišlo do vrchu v Romanově, následující členité kilometry 

provedly už jen mírné kosmetické úpravy podoby skupin dojíždějících závodníků. 

Po letech vyhrál veterán - Jiří Šťastný s nímž dospurtoval amatérský vítěz Tomáš Vitáček. 

V balíku zdatných přijel i vítěz specifické „Doksácké“ kategorie- „plašáci“ ( mladí ryzí 

hobbycyklisté) - Petr Tomášek. Po pár minutách byl v cíli vítěz letos velmi početné kategorie 

„ctihodných nad-padesátníků“ Václav Hrachovina. Lítý boj žen nakonec vyhrála Lenka Čížková. 

Ještě dlouho dojížděli znavení cyklisté, jako dlouho do noci po vyhlášení vítězů  trvala družná a 

poté bujará debata velké rodiny pravých kolečkářů na terase kempu v Doksech.   
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Ještě pár slov, která si nemohu nechat pro sebe. Po zkušenostech jaký prostor se 

v Pelotonu věnuje cyklistice hobíků i amatérů jen potvrzuji slova, co slyším okolo sebe - jak 

perfektní to bylo v našich hubených, černobílých časopisech Cyklista! Už zase nejsem čtenářem 

Pelotonu, nekvalitní práce redaktorů na mne stejně doléhá - když musím vyslechnout výtku 

sponzora našeho seriálu, že je v Pelotonu nejen zkomolen název závodu (z vyČerpací štvanice je 

stanice), nýbrž i název seriálu (Kangaroo je zcela vypuštěno), připadá mi to jako maření naší 

snahy dělat něco pro obyčejné cyklisty. Cítím z toho všeho jakýsi vzkaz - když to děláte pro 

hobíky, tak s tím nelezte do exkluzivního časopisu pro velkou cyklistiku.    

 

            1.června 1998                                                                                    Vlk Konůpka. 

 

 

 


